



明晚7星彩奖池为**2.97亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

瑞兽家族迎新！体彩“麒麟王”霸气登场

形象设计勇猛且不失亲和，最高奖金为100万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 近日，中国体育彩票即开新票“麒麟王”在广东彩市亮相。“麒麟王”与之前发售的“中国龙”“火凤凰”同属于瑞兽系列票面。如今，三大瑞兽齐聚，不仅为广大购彩者的生活增添好运与吉祥，更让大家沉浸式感受传统文化的魅力。

“麒麟王”的票面设计以勇猛但不失亲和的麒麟形象占据视觉中心，票面颜色延续了“中国龙”“火凤凰”的金红配色，整体画面栩栩如生。

“麒麟王”面值20元，最高奖金为100万元，采用了传统的数字匹配玩法，规则简单易懂。购彩者刮开覆盖膜，刮开的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的奖金；如果刮开的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

此前，体彩推出的“中国龙”和“火凤凰”因美好的寓意、极具风格化的票面已成为销售经典。“中国龙”面值50元，头奖奖金100万元，暗红为票面底色大气简洁，一条金灿灿的大龙腾空而起，气势

不凡，彰显了中国传统文化的美感。“火凤凰”则以飞驰的凤凰形象为票面主体，刮奖区用金光闪闪的凤凰符号传递吉祥和祝福。“火凤凰”面值30元，最高奖金也为100万元。

龙是祥瑞的象征，代表着力量、智慧和好运；凤是百鸟之王，浴火重生的凤凰是突破、奋发向上的象征；麒麟则被誉为仁兽，象征着仁慈、和平与吉祥。现在，体彩将龙、凤、麒麟这三大瑞兽齐聚一堂，为购彩者送上满满的美好祝福。

当然，每购买一张即开票，不仅是体验购彩乐趣，更是为公益事业发展贡献力量。每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金，用于支持教育助学、医疗卫生、社会保障、体育事业等众多公益领域。翻开每张即开票的背面，清晰记录着购彩者为公益事业奉献的爱心，让每一次购彩都成为爱心传递的温暖接力。

在倡导快乐购彩的同时，中国体育彩票始终秉持理性购彩的理念，倡导每一次购彩都应该量力而行。



佛山体彩开展“青春同行 公益筑梦”活动 打造沉浸式体验公益活动 让市民认识体彩

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 近日，中国体育彩票“青春同行 公益筑梦”主题活动在佛山顺德顺峰山公园精彩上演。本次活动设置了“表白筑梦的自己”、“防范涉彩诈骗”、“拳力出击”、“青春掌门人市集”等互动体验区，通过将公益体彩具象化，打造“用身体记住公益”的沉浸式场景，让市民在趣味互动中了解体彩、认识体彩。

特色互动项目吸引了不同年龄段的市民积极参与，每个人都沉浸在这场青春+趣味游戏的感官盛宴中，享受着运动带来的快乐与释放。“平安、欢乐”“祝自己高考金榜题名，心想事成”……“表白筑梦的自己”爱心愿望墙上满载温暖。而在“拳力出击”互动

体验区，市民群众瞪大眼睛识别非法诈骗行为，一旦发现便果断“出拳”，对违法违规行为“拳力出击”。寓教于乐的形式受到广泛欢迎，体验的市民群众纷纷表示，通过这个互动环节，自己的识别诈骗行为的能力有所提高。

活动期间，工作人员向市民群众派发公益金和责任彩票的宣传手册，传播体彩责任彩票理念。通过工作人员的耐心讲解，在场的市民群众更深入了解到体育彩票的公益性质和社会责任担当。

青春不设限，公益有温度。本次主题活动还同步融合2025佛山掌门人市集项目，助力全市100多家非遗、美食、潮玩等特色主理人品牌店铺焕发活力。活动现场，体彩品牌Logo及“公



益体彩 乐善人生”标语亮相于每一个摊位。随着夜幕降临，市集灯光璀璨，舞台表演轮番上演，乐小星与市民亲密互动，将气氛推向高潮。体彩公益之光点亮青春创业者的赛道，体彩温度升腾城市经济文化烟火气。

“筑梦大湾区”带来好运！ 云浮幸运儿买菜途中买了两张彩票刮出25万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 近日，云浮传来顶呱刮中奖喜讯，郑先生（化姓）购买体彩顶呱刮即开票“筑梦大湾区”，喜中奖金25万元。

郑先生说自己是一名上班族，那天下班后到市场买菜，在附近闲逛时刚好看

见体彩店，进店之后被“筑梦大湾区”主题即开票充满科技感的设计风格吸引了，就买两张碰碰运气，没想到刮开第二张就中了奖金25万元。郑先生表示：“平时路过体彩店也会买几注大乐透碰碰运气，同时也算为社会公益事业作贡献，没想到这次中了顶呱刮，幸福来得太突然。”

刮出25万元

领取奖金后，郑先生表示今后仍会继续支持中国体育彩票，并且在购彩过程中保持理性。

据了解，“筑梦大湾区”是体彩顶呱刮于今年2月份新上市的票种，面值10元，头奖25万元，共有12次中奖机会，自销售上市以来，广受购彩者的喜爱。

关键词

教育助学是体彩机构“微光行动”的重要内容，多年来，本着“来之于民、用之于民”的发行宗旨，中国体育彩票在公益事业上持之以恒，以实际行动擦亮公益品牌。近日，“中国体育彩票·新长城助学基金”捐赠仪式在辽宁

教育助学

大学举行。辽宁体彩为30名辽宁大学2024级本科生提供12万元助学金。

“中国体育彩票·新长城助学基金”是中国体育彩票与中国乡村发展基金会合作设立的助学公益项目，是辽宁体彩践行教育责任的核心项目

之一。2017年以来，辽宁体彩连续9年通过新长城助学项目向东北大学、沈阳体育学院、沈阳师范大学、辽宁石油化工大学、沈阳建筑大学、辽宁大学等高校提供资助，累计投入120余万元，惠及全省300余名学子。

开奖信息

超级大乐透 第2025068期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○	
○○	

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2025159期

中奖号码 2 7 4

排列5

中奖号码 2 7 4 1 9

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

2.7亿元

财政部近期发布《关于下达2025年中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目资金预算的通知》，下达全国各地2025年中央专项彩票公益金支持优抚医院能力提升项目资金预算2.7亿元。此次下达的中央专项彩票公益金，由相关省纳入2025年中央财政支持范围的优抚医院按规定用于购置常用的医疗(康复)设备，以及实施与大型设备正常运行直接相关的环境维修改造。

三地

近日，京津冀三地体彩中心联合发起世俱杯健康购彩倡议。有关机构强调，中国体育彩票作为国家公益彩票，其核心使命是为社会公益事业和体育事业发展筹集体彩公益金，而非成为个人投机的工具。其“倡议”主要内容包括：坚持理性购彩，回归娱乐本质；购彩量力而行，远离借贷购彩；远离非法彩票，防范涉彩诈骗；坚持购彩有度，共筑公益桥梁等。